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NÁZEV/TÉMA: Práce s textem – Modern wonders 
 
Vyučovací předmět: Anglický jazyk                              Škola: SŠ informatiky a spojů Brno 

Učitel:  PhDr. Bohuslava Musiolková          Třída:  MET 2 

 

Časová jednotka: 45 minut  
 

Metody:  
Evokace: Pětilístek 
Uvědomění si významu: Dvojitý zápisník 
Reflexe:   Poslední slovo patří mně. Diamant. 
 

Uspořádání třídy: chlapecká třída, půlená pro jazykovou výuku, klasické uspořádání 
/v lavici po jednom nebo po dvou/. 
 
 

Charakteristika t řídy 10 žáků 
 

Situace: Jednotlivá hodina zaměřená na práci s neznámým textem z časopisu Bridge. 
 

Kompetence: kompetence k učení, komunikativní kompetence. 
 

Průřezová témata Exam Skills 
 

Výstupy: Rozvoj jazykových dovedností 
 

Cíle: Žák- 
- pracuje s neznámým textem 
- porozumí informacím 
- komunikuje – vyjadřuje se v daném jazyce, zobecňuje,  formuluje názory. 

 

Potřebný materiál včetně přesného uvedení zdrojů: 
Text Modern wonders of the world, časopis Bridge. 
 

EVOKACE:  
Pětilístek: Žáci navrhují anglické výrazy spojené s tématem Wonders – zázraky. 
 
UVĚDOMĚNÍ  SI  VÝZNAMU: 
Dvojitý zápisník: žáci pracují s ne příliš dlouhým textem o Eurotunelu a jeho stavbě. 
Podtrhávají ty informace, které je zaujmou, a mají za úkol si být vědomi,  proč je dané  
informace zaujaly. Postřehy si zapisují. 
 
REFLEXE: 
Poslední slovo patří mně. Žáci jsou postupně vyvoláváni. Mají možnost se vyjádřit 
k myšlence prezentované spolužákem, hledají  i důvody, proč ho daný fakt zaujal. Nakonec 
on sám vyvrátí či potvrdí názory spolužáků vlastním komentářem. 
 
Diamant: žáci užijí anglické pojmy, vystihnou kladné a záporné momenty stavby.  
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Popis vyhodnocování: Metody použité v hodině se osvědčily. Protože skupina je malá, žáci 
se dostávají ke slovu častěji a cílů bylo dosaženo. Zápis probíhal na tabuli. 
 
Pedagogická reflexe: 
Hodina byla dynamická, žáků v jazykové skupině je málo, takže bylo možné stihnout všechny 
aktivity v rámci jedné hodiny. Žáky hrozně bavilo odhadovat, proč si ten či onen žák vybral 
jím předloženou informaci. Ke slovu se dostali všichni a to často. Hodina se mi velmi líbila a 
žáci v Diamantu vymýšleli nejrůznější pojmy. Bohužel jsme nestihli nalézt asociaci na závěr.  
Hodina byla i pro ně neobvyklá a zajímavá. Velmi pěkně spolupracovali.  
Pro jinou skupinu/větší/ bych musela postup upravit. 
 
K přípravě přikládám:   
Příloha č. 1 - text, s nímž žáci pracovali 
Příloha č. 2  - výsledek z Pětilístku a z Diamantu 
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Příloha č.1 
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Příloha č.2 

Pětilístek:                               Wonders 

                                       surprising           amazing 

                    surprise                      help                enable 

        wonders                        can                     people              help 

 

Diamant:                                Eurotunnel 

                             amazing                        wonderful  

                 is comfortable                is useful                  is pleasant 

Eurotunnel                    makes                travelling                     faster 

 Eurotunnel               was                    difficult                        to build           

           was     dangerous              was expensive                   can collapse 

                            terrifying                       phobic 

                                                      ? 

 


